

Так закабаляют славянские страны монстры мирового правительства своими «стандартами» «демократической» жизни и «стандартами» «безопасности» — «безопасности» подопытной мыши в жестокой электронной клетке! При этом, никакой конфиденциальности больше уже нет! Никакой неприкосновенности личной жизни уже нет! Вот вам хваленый Запад! Вот вам и новый мировой «порядок»-концлагерь!

Всё руководство США — члены мирового правительства! Всё руководство ЕС — это выкормыши и агенты американской финансово-политической корпорации Goldman Sachs, ставленники ротшильдо-моргано-рокфеллеровских кланов — структуры и основы мирового правительства!

Если речь о Западе, то забудьте такие слова, как свобода слова, демократия, права человека, личная жизнь, и т.п.! Вы реально уже не имеете права иметь даже своё мнение на Западе, а если и имеете мнение, то вы будете изгоем! Вас смогут и вычислить, и прижать по полной, и даже устранить по надуманному предлогу! Таковы реалии жизни в хваленном Западе! А вот настоящие права там имеют только банкирские кланы и корпорации, т.к. только у них — вся власть! Правда, власти этой скоро придёт иной конец, чем тот, который готовит мировое правительство! Наступает Новая Эпоха — Золотой Век Матери Мира! Вся нечисть сгинет с Земли в момент Квантового Скачка и Преображения!!! Время близко!

**Несколько месяцев назад Хиллари Клинтон сказала: «Мы не дадим России объединиться с соседями!».** И это красноречиво показывает цели мирового правительства относительно Украины, России, Белоруссии и всего славянского народа.

Однако, промахи идеологов уничтожения Руси и славянского единого народа — идеологов нового мирового «порядка»-концлагеря — происходят всё чаще и чаще, всё с большей и большей силой!

*«Печально, что прошло уже 20 лет после распада СССР, а прогресс, на который мы так рассчитывали, совершенно не заметен»,* — добавила Клинтон, — *«Мы пытаемся противостоять этому, но это непросто».*

И у вас уже ничего не получится, господа рептилоиды! Вам ещё аукнется всё, что вы сделали для развала Единой Святой Руси и её единого народа, всё, что вы сделали для уничтожения независимых стран Ближнего Востока и Африки, чьи страны вы погрузили в братоубийство, кровь, сатанизм и зверства, в разбомбленные вашими бомбами руины, разбитые судьбы и души, десятки и сотни тысяч жертв! Вам придётся ответить за уничтожение нормальной жизни народов Ливии, Ирака, Югославии, Сирии, Египта, и многих других стран, куда вошёл сапог ваших чипированных убийц — солдат-зомби и ваших доморожденных и проплаченных ЦРУ террористов-мясников «Аль-Каиды» и других банд-формирований мирового правительства! Вам ещё придётся ответить за убитых вами непокорных вам национальных лидеров своих стран Каддафи, Хусейна, Милошевича! И за заражение нескольких несогласных с вами латиноамериканских лидеров раком, разработанным в ваших лабораториях, специально для них и для Уго Чавеса — настоящего патриота и лидера своего народа, и безстрашного, пламенного борца против вашей тьмы! Как вы ответите и за преследования, клевету и гонения против Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС — Мессии Эпохи Водолея, Явившейся Поднять сознание славянского народа и всего человечества и Победить вашу тьму, — и уже Победившую её Своим Светом, Духом и Любовью, всей Своей Жизнью, Творчеством, Подвигом и Служением!!! Её Победа и Слава — неотвратимы!!! Как неотвратимо принятие Её миром, и как неотвратимо уже скорое Торжество Её Идеи в мире, которое уже началось!!! Время держать ответ близко! Космические Часы ничто не остановит! Будущее близко! **Святая Русь Возрождается Силой и Духом Матери Мира! И это — Космическая, Вселенская Неизбежность! И в этом — Победа Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС — Оранты-Софии, Исиды-Марии! УРА!!!**

**Алексей СВЕТЛИЦКИЙ, юрист (Берлин)**

## ***Битва за Русь! Победа Света — за Нами!***

**Н**аблюдая за текущими событиями в мире и на славянской земле, понимаешь, что тёмными силами — их тайным мировым правительством — делается всё, чтобы разделить и рассорить надолго славянские государства, народы, их культуры и самих славян. Все заявления, действия западных политиков от мирового правительства показывают именно одну эту тенденцию! Неудивительно, что эту же «песню» поют нам большинство оппозиционеров, которые — и это уже не секрет — финансируются и поддерживаются далеко недружественными славянам кругами Запада. Как правило, это — структуры, так или иначе связанные с ЦРУ, с кланами ротшильдов-рокфеллеров-морганов, пытающихся захватить всю власть на Земле. Так, агентами влияния Запада на нашей земле, в наших странах проводится чуждая, враждебная политика разрушения славянского, русского мира — единого культурного, духовного и жизненного пространства потомков древнейшей Сириусианской Цивилизации.

Именно по этой причине та же «оппозиция» в Украине не признаёт виновности **Юлии Тимошенко-Капительман**, которая уже очевидна многим и установлена судом! **Виновность её — в нанесении Украине колоссального ущерба неподъёмными для Украины соглашениями по закупке газа у российского «Газпрома»**, что очевидно является, в первую очередь, выполнением плана тайного мирового правительства по разрушению экономики Украины, а косвенно — и России. Известна Тимошенко-Капительман и в действиях по развалу взаимосвязанных экономик славянских государств в целом. Работа на западные, враждебные славянам круги, — давно налицо! А её «соратники» делают из неё даже не просто мифическую «пострадавшую», а «мученицу за идею», «святую», что и она сама активно поддерживает своими безобразными и наглыми выходками! Достоянием гласности стала и переписка её дочери, из которой следует, что «мнение» западных политиков и дипломатов в защиту Тимошенко-Капительман куплено за конкретные и немалые деньги! А тут мошенница-рептилия пообещала ещё и «спасти весь мир»! Шабаш, да и только! Для «спасения» надо лишь выйти всем славянам на баррикады — на братоубийственную войну с кровью, жертвами, полным разрушением государства, жизни, экономики, культуры народа, и хоть какого-то ещё жизнеспособного существования в условиях всемирного кризиса, созданного и управляемого мировым правительством! Значит, эта рептилия Капительман — агент Запада — и дальше метит на место Матери Мира, о Явлении Которой столько предсказано?! Смотря на её действия, как и на действия её окружения, убеждаешься в одном — в совокупности, это и есть признаки современного сатанизма! Но никак не человечности, а тем более светлости!!! Вампиризм, беснования, лукавство, раскачивание лодки государства и общества, постоянная ложь и спекуляции, прислуживание интересам США, ЕС и мировому правительству, воровство в крупнейших масштабах, цинизм, раскол украинского общества (недавно эта чёрная жрица раздора решила прикрыться ещё и авторитетом Тараса Шевченко, заявив, что Шевченко якобы призывал к расколу Украины, и это, мол, хорошо!), — наглый сатанизм налицо! Это и есть программа тёмных сил — уничтожить славянский народ, историческая миссия которого состоит в том, чтобы понести Свет Матери Мира всему миру в Новой Эпохе!

В опубликованном пару лет назад докладе аудиторских фирм Trout Cacheries PLLC, Akin Gump Strauss Hauer&Feld LLP и Kroll Inc. указывалось, что правительство Тимошенко прибегало к мошенничеству и использовало «классические международные механизмы по отмыванию денег», закупая сахар, вакцины, импортируя дорогие иностранные автомобили, а также продавая другим странам квоты на выброс

в атмосферу углекислого газа. Так, бывшее украинское правительство израсходовало 100 миллионов евро, предназначенные для министерства здравоохранения, на закупку немецких минивэнов, которые были использованы для проведения предвыборной кампании Тимошенко.

200 миллионов евро, вырученные за счёт продажи квот на выброс углекислого газа, были инвестированы не в экологические проекты, как было предписано Киотским протоколом о защите земного климата, а в пенсионный фонд. Ещё 17 миллионов евро были потрачены на закупку сахара, который так никогда и не был доставлен в Украину, а 32 миллиона — присвоены при импорте вакцин, сообщает агентство DAPD. (<http://tymoshenko-vona.com/novosti/pod-radostnoe-blenie-v-but-startovala-predvibomayakampaniya>) И это — лишь маленькая толика из столь большой биографии, посвящённой обману, грабежу, развалу и уничтожению Украины и славянского народа в целом! При этом она ловко заставляла пол-Украины ассоциировать себя ни с кем иным, как с «божеством»! Да, как божество тьмы, лжи и зависти — она идеально подходит!!!

Да и сам факт того, что **Украина сегодня теряет каждый год 6 миллиардов долларов**, благодаря этому жестокому, блудному и жадному «божеству» тьмы, расплачиваясь обнищанием рядовых украинцев, говорит сам за себя!

Сложно удержаться и не привести для скептиков, сомневающих в справедливости решений Украинской Фемиды по Юлии Тимошенко, ситуацию с недавним решением немецкого суда по иску Тимошенко: «Решением по делу №324 О 486/12 председатель Земельного суда Кефер, а также судьи Митлер и Еленброк отклонили иск Ю.Тимошенко к Н.Азарову. Ю.Тимошенко обратилась в суд относительно пресечения противоправных действий, которые якобы заключались в распространении Н.Азаровым информации о её причастности к коррупции в связи с делом экс-премьера Украины Павла Лазаренко, расследуемым американской юстицией. Также она требовала выплатить ей EUR 300 тыс. убытков.

В июне 2012 года в прямом эфире немецкого телеканала ARD премьер-министр Николай Азаров в ответ на вопрос, не является ли украинское правосудие избирательным в отношении Тимошенко, спросил, доверяют ли немецкие журналисты американскому правосудию? Получив утвердительный ответ, Н.Азаров продемонстрировал заключение Департамента юстиции США по делу П.Лазаренко, пояснив, что это документ американской юстиции, а не украинской, и в нём на каждой странице Ю.Тимошенко упоминается как соучастник П.Лазаренко, осуждённого по делам о мошенничестве, отмывании денег и коррупции. Этот документ премьер передал журналистам ARD.

Пресс-служба правительства отмечает, что независимый немецкий суд тщательно исследовал обстоятельства дела, представленные документы и аргументы заявителя и отклонил иск. «Земельный суд Гамбурга не нашёл оснований считать заявление премьер-министра Украины недостоверным. Напротив, в решении суда указано, что заявитель Тимошенко обвиняется американской юстицией в коррупции, она определена как одна из соучастников Лазаренко, во многих местах заключения Департамента юстиции США отражено её участие в действиях, за которые Павел Лазаренко был осуждён. И Тимошенко должна это признать — специально отмечает гамбургский суд», — подчёркивает пресс-служба.

По мнению пресс-службы, суд также высказал предположение, что уголовное дело против Ю.Тимошенко в США не было возбуждено из-за её украинского гражданства и пребывания не на территории США, а в Украине. «Таким образом, отклонённый иск Тимошенко стал первым случаем, когда суд большого европейского государства фактически признал, что есть доказанные основания подозревать Юлию Тимошенко в соучастии Павлу Лазаренко в делах, за которые он был осуждён», — говорится в сообщении. (<http://tymoshenko-vona.com/novosti/kabmin-nemetskiy-sud-podtverdil-prichastnost-timoshenko-k-korrupsii#ixzz2NpRoO3D9>)

дельцов. Все его поступки вызвали ярость в Вашингтоне. А простой народ его любил, он сумел вернуть людям гордость и чувство собственного достоинства. Он был национальным героем для своего народа. Огромное количество людей, провожавших его в последний путь, пели: «Чавес жив, бой продолжается...».

США считали Чавеса «врагом у порога», а отношения между Чавесом и американскими президентами были отнюдь не дружелюбные — скорее, враждебные. Последние 14 лет команданте поднимал свою страну с колен, делая для этого всё возможное и невозможное. И его уход — это тяжёлая утрата для Латинской Америки, невозполнимая. Вице-президент Мадуро открыто заявил о том, что со смертью Чавеса что-то нечисто. И это — не теория заговора, давайте вспомним, сколько раз ЦРУ пыталось ликвидировать Фиделя Кастро: несмотря на разные цифры, общее количество покушений — около 900. Не стоит также забывать, что Ясир Арафат был отравлен в 2004 году полонием-210. А в 2002 году в Каракасе была попытка военного переворота, который был инспирирован Вашингтоном. И, несмотря на то, что прямых доказательств о причастности ЦРУ к смерти Чавеса нет, в участии Америки в этом деле нет никаких сомнений». (<http://vremia.ua/rubrics/zarubezhe/3384.php>)



А противозаконная слежка за людьми и сбор их персональных данных, всей информации об их личной жизни — уже идут! Об этом свидетельствует и недавний скандал с корпорацией «GOOGLE» в связи с признанием её руководством незаконного сбора персональных данных граждан через Wi-Fi-сети во время панорамной съёмки с автомобилей улиц для картографического сервиса Street View, чем, действительно, нарушали неприкосновенность частной жизни. «Гуглобители», фотографируя города, параллельно собирали персональные данные граждан по незашифрованным сетям Wi-Fi на протяжении нескольких лет. Эта информация включала в себя логины, пароли, письма электронной почты, пишет The New York Times. В конце 2010-го дело против Google завела Федеральная комиссия США по связям (FCC), а иск к компании о вмешательстве в частную жизнь подали 38 американских штатов!

Аналогично, уже несколько лет спецслужбами России, как засвидетельствовал руководитель одной из IT-компаний, прослушивается, до сих пор считавшийся недоступным для расшифровки и независимым от кого-бы то ни было, Скайп (Skype)! А это и переговоры, и видеосвязь, и переписка, и передача документов, файлов, личной информации, — вся личная жизнь! Людей, конечно, при этом никто не спрашивал, а на гарантии государства о соблюдении их прав вообще наплевали!

Туда же можно отнести и социальные интернет-сети, где люди общаются, знакомятся, дружат, переписываются, высказывают свои взгляды, предпочтения, выкладывают свои фото, видео, личную информацию. Наивных людей во всё это втягивают искусственно, создавая безобидную приманку, а стоят за этими соцсетями спецслужбы влиятельных стран.

Постепенно во всех странах, в том числе и в Украине, и в России, вводятся всевозможные **электронные сервисы — услуги, которые полностью проходят через интернет**, при этом информация о покупках, продавцах, покупателях, о передвижениях, маршрутах, пассажирах — остаётся в совершенно посторонних странах и доступна совершенно посторонним людям! Например, перевозочные данные российского «Аэрофлота» хранятся в системе SABRE (с 2005г.; серверы которой — за рубежом, а центр SABRE — в штате Техас). Поскольку SABRE — партнёр госдепа США, данные о перемещениях пассажиров Аэрофлота доступны для анализа (в том числе — агентством национальной безопасности США). В такой «открытости» не отстают от Аэрофлота и ряд других российских авиакомпаний. (<http://www.cnews.ru/news/top/index.shtml?2013/02/12/518864>)

ростков показала, что здоровье школьников стремительно ухудшается, в том числе и в репродуктивной сфере».

По данным Минздрава, современные российские школьники в физическом плане на 60% хуже развиты, чем учащиеся 1970-х годов. Примерно 40% нынешних детей имеют функциональные расстройства репродуктивной сферы, которые в дальнейшем могут ограничить способность к деторождению. По этой причине в число врачей, проводящих диспансеризацию в школах, теперь включены детский акушер-гинеколог и детский уролог-андролог. Правда, и они зачастую не способны помочь беде». (<http://newsland.com/news/detail/id/1140706/>) **И это — следствие вакцинаций и введения ГМО-пищи в рацион людей!**



Ещё дальше мировое правительство пошло в своих опытах в деле отравления неугодных политических лидеров. «Президенты Парагвая, Бразилии, Венесуэлы и Аргентины подозрительно одновременно стали онкобольными. Четыре прогрессивных лидера, не испытывающих симпатий по отношению к США, — Фернандо Луго, Луис Инасиу Лула да Силва, Уго Чавес и Кристина Фернандес де Киршнер». Первым, кто заподозрил неладное, был Уго Чавес. «Я далёк от мании преследования, но факт остаётся фактом: убийство, как способ устранения неугодных политиков, всегда практиковалось империей (США). У меня нет доказательств, и, тем не менее, очевидно, что с прогрессивными политиками в Латинской Америке происходит что-то странное», — заметил он.

Заметьте, болезнь проявляется только у тех лидеров, чей политический курс противоречит доминирующей позиции США в этом регионе. Стоит также вспомнить разоблачения WikiLeaks на эту тему. ЦРУ затребовало в 2008 году от своего посольства в Парагвае собрать биометрические данные, в том числе ДНК, на всех четырёх кандидатов в президенты. А когда известен код ДНК, то можно легко разработать онкоген для конкретного человека. И если предположить, что такие данные были тогда получены, то раковые заболевания четырёх лидеров в своих странах вполне вписываются в эту теорию. **Можно смело делать вывод, что империей зла синтезированы новейшие быстрые и недорогие способы для уничтожения неугодных противников.** И, к сожалению, отличительной чертой этих методов является то, что они бесследны и замаскированы под онкозаболевания, или инфаркты, а это чрезвычайно затрудняет возможность разоблачения и прямой ответственности.

Сегодня группы гражданских правозащитников в США требуют от ЦРУ и Госдепа опубликовать документы, в которых содержится информация о планах по уничтожению Чавеса. Представители организаций Partnership for Civil Justice Fund, ANSWER Coalition и газеты Liberation требуют любые документы, письма, фотографии, аудио- и видеозаписи, разведывательные данные и дипломатические депеши, в которых речь идёт о планах отравить президента Венесуэлы, или убить его каким-то другим способом.

Живой Чавес слишком мешал Америке, и не приходится сомневаться, что ЦРУ приложило максимум усилий для его устранения. Чавес продавал Кубе нефть, наплевав на американское эмбарго, открыто поддерживал красных колумбийских партизан, за что колумбийские наркодельцы, большие друзья Америки, его ненавидели. Своей внешней финансовой политикой он наносил серьёзные удары по ОПЕК и транснациональным нефтяным монополиям. Свёл до минимума сотрудничество Венесуэлы с МВФ и Всемирным банком. Сумел поставить на место национальную буржуазию — в первую очередь, криптолатифундистов и крупных промышленных

**Так серьёзна Битва за Украину — Битва за Русь! Поэтому, будущее славян — только в единстве.** Хочет этого кто-то или не хочет, — это Веление Времени, которое никто никогда не сможет изменить под себя! Славяне — единый народ и культурно, и генетически, а ментальность — это вообще главное — это наследие древнейшей цивилизации Русов — Прародителей человечества, пришедших с СиРиУСа. Считайте, что это космический план эволюции такой — объединиться в единое целое! Исторически в ближайшем будущем на славянском народе лежит миссия просветления самим и культурного, духовного возрождения Руси, а потом уже — понести просветление, культурное и духовное возрождение другим народам и всему миру! Началась уже Эпоха Водолея — Эпоха и Золотой Век Матери Мира — Софии-Оранты, Исиды-Марии. Мы — на пороге полного очищения планеты от накопленного зла и негативов — на пороге Квантового Скачка — ПреобРАжения. Это неизбежно. На планете 23 года Пребывает Мессия Эпохи Водолея — Женщина-Просветитель, Женщина-ХРИСТОС, Женщина-Мать — Мать Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС! И Явилась Она на Русь — поднять славян Духовно, Дать им Новую Космическую Культуру — КультУру Будущего, Спасение от деградации и демонизма, Пришла снять код смерти, наложенный служителями тьмы на протяжении веков на сознание и души людей, Пришла развенчать патриархальные извращения, оторвавшие людей от Естества Божьего — Естества Великой Матери Мироздания!

Мать Мира Подготавливает сознание просветлённого человечества к условиям жизни на ПреобРА ЖЁНной Земле, Возрождает Русь и Пророждает её Новую КультУру — Надмирную Световую Сферу-Затомис единой Украины-Руси!

Поэтому, мир полностью разделится на Свет и тьму — так, или иначе. Святая Русь — единственная в мире. Тёмные её пытаются разделить, а путь к Свету — только через объединение — духовное и материальное, через осознание и принятие Матери Мира. Да и противостоять тайному мировому правительству возможно сегодня только объединившись против его кризисов, захватнических войн, переворотов, проплаченных агентов влияния и т.д., и **только — получив Покров и Защиту Матери Мира!** Исторически, мы — единый народ с единым языком и единой культурой, с глубокой и очень космичной духовностью, созданными и пропитанными насковзь Образом Великой Матери Мироздания — Матери Руси! И скоро все это осознают.

Окружающая действительность такова, что сегодня все факты свидетельствуют о Битве Света и Тьмы, о Битве Сил Матери Мира против мирового правительства! Но и те же факты говорят нам о скором поражении и гибели этого мирового правительства! Столь желаемый для мировой «элиты» пример ЕС стремительно теряет свою искусственную привлекательность для стран бывшего СНГ: количество безработных в Европе достигло 26-ти миллионов человек (!), всё масштабнее и глубже Европу поражает кризис, страны еврозоны подходят к грани банкротства, утопая и захлёбываясь в растущих долгах перед банковскими кланами, финансирующими жестокие и кровавые экстремистские группировки, взрывающие с недавнего времени мирную жизнь не только Ближнего Востока и Африки, но теперь уже и Европы — идеологии всевозможных фашиствующих радикалов-экстремистов. Процвечают сегодня уже в каждой стране старого континента, и в Западной, и в Восточной Европе, грубо попирая при этом традиционные человеческие и общественные ценности, нравственные устои и созидательную направленность жизни человеческого социума, а значит — и культуры, духовности, обкрадывая общество в его основах! При этом, страны бывшего социалистического лагеря, уже вошедшие в ЕС, сегодня стремительно разрушаются и нищают!

На данный момент в Литве среди всех стран ЕС зафиксировано наибольшее количество людей, которые находятся на грани нищеты. Ещё в 2011 году агентство BNS, ссылаясь на свежие данные Евростата, заявило о том, что в Литве треть жителей

находится на грани бедности, что является чуть ли не самым высоким уровнем в Европе. По сравнению с показателями 2010 года количество таких граждан увеличилось на 0,4%.

Стоит обратить внимание на то, что более высокий показатель количества жителей, находящихся в наименее защищённой социальной группе, был зафиксирован только в Болгарии (почти 50%), Латвии и Румынии, где количество людей на грани нищеты составило около 40%. Средний показатель по ЕС составил 23,4%, а вот, например, в Эстонии он оказался ниже среднеевропейского и составил около 23%.

Но ведь туда тянут и уже Украину! И также обещают «золотые горы» и «процветание»! — Уж не горы ли свалки? Уж не процветание ли плесени? Уж не кладбищенский ли «комфорт» и «цивилизованность» готовят Руси? Да, и не иначе!

Так, по мнению серьёзных специалистов всем известное Соглашение об ассоциации Украины с ЕС, вокруг которого столько страстей было в последнее время, — по-настоящему страшный документ! «Троянский конь»! По выражению специалистов, изучавших 900-страничную «колоду», — это смертный приговор Украине! Это полная сдача её суверенитета Европейским структурам, лишение Украины всех прав и даже права голоса, права применять свои законы на своей территории, а только законы и директивы Евросоюза, лишение права принимать любое решение самостоятельно, это — подписание плана по полнейшему и скорейшему уничтожению каждой отрасли Украинской экономики, уничтожение собственности и достоинства народа, уничтожение культуры и ценностей народа, за которые веками боролись и отдавали свою жизнь наши предки! Ведь Европа требует передачи в руки иностранных корпораций и последующего разрушения народной промышленности, инфраструктуры, транспорта, созданных из послевоенных руин и разрухи ценой героического самоотверженного труда многих поколений нашего народа! ЕС требует легализовать и защищать «права» извращенцев: гомосексуалистов, лесбиянок, педофилов, продвигать растение молодёжи и детей, убивать в них нравственность и культуру, навязывая развратные и противоестественные представления и привычки неокрепшей психике! Так убивается геном человека, а дети, молодёжь — это генофонд нации!!! Ведь иммунитет человека полностью зависит от его духовности, культуры, просветлённости!!! Что это, как не геноцид славян?!!

А разрушение экономики Украины прописано в этом преступном документе в цифрах — на каждой странице, и почему никто не читал, не обсуждал с народом такой важный и по сути — фатальный для Украины документ?!! А нас тянут в ЕС!!! На смерть!!! Ни одна страна в мире, ни один здравый на голову человек не захочет никогда добровольно подписывать такое чудовищное содержание такого навязываемого целой стране документа, который и изменить-то будет невозможно!!! Так как же произошло, что Украину втянули в это?!! И кто такие те, кто так старательно впишавают Украину в это самоубийство?!! Главная фигура в этом сценарии по втягиванию Украины в ЕС — Тимошенко-Капительман, идущая к власти по трупам!

Проснитесь, люди!!! Ведь за всё придётся отвечать!!! Это — закон Мироздания!!! Ведь за всем этим стоят не люди-рептилии из мирового правительства, а цели — их известны!

К примеру, журнал Science в списке 10 научных прорывов 2012-го года упоминает создание новых средств «редактирования» генома. Одно из них — TALEN (transcription activator-like effector nucleases) — представляет собой белок, который может разрезать молекулу ДНК в определённых местах, а затем «сшивать», модифицируя её.

«Это открывает новые возможности по созданию генетически модифицированных организмов, например скота». А за скотом пойдут «модифицированные» управляемые и бездушные люди-киборги, которыми можно будет полностью управлять всего несколькими кнопками — на расстоянии, с помощью вживлённых микрочи-

пов и сети, созданной из ... самих людей! Как в эксперименте американских учёных! Ни человеческой души, ни человеческого сознания не останется тогда от такого «модифицированного» холячего трупа! А ведь это будущее полным ходом готовят сейчас славянам структуры, финансируемые мировым правительством, политики, купленные мировой псевдоэлитой, разжиревшей на крови искусственных войн, и на ограблениях наивного человечества с помощью преступно-мошеннической всемирной финансовой системы с её противочеловечными процентами по кредитам, навязанными людям хитрым обманом и ложью!

Так, к примеру, учёные разработали грубое подобие «телепатии» у животных, позволяя паре крыс передать инструкцию, используя только силу своего разума. Использование микрочипов, имплантированных в мозг, позволило крысам сотрудничать и решать несложные головоломки, хотя в ходе экспериментов они находились за тысячи километров друг от друга. Учёные утверждают, что это первый пример телепатии «от мозга к мозгу», что повышает перспективу того, что в один прекрасный день животные и люди могли бы иметь возможность читать мысли друг друга.

Команда учёных из Университета Дьюка в Северной Каролине считает, что эти данные показывают впервые, что прямой канал для поведенческого обмена информацией может быть установлен между мозгом двух животных без использования обычных форм их связи.

Ведущий исследователь, Мигель Николелис, пионер в сфере исследований интерфейсов мозг-компьютер, сказал, что это исследование было первым шагом на пути соединения нескольких умов, чтобы сформировать «органический компьютер» или «мозг-сеть», которая позволила бы обмениваться информацией между группами животных. (<http://novostiua.net/techniks/32152-uchenye-proveli-seans-telepatii-mezhdu-krysam-i-sshha-i-brazilii.html>)

В некоторых парах одно животное находилось в Северной Каролине в США, а другое — в Бразилии, сообщается в исследовании, опубликованном в журнале Nature. В ходе эксперимента животные учились нажимать на рычаги. Над рычагами загорались лампочки разного цвета. Затем им вживили электроды. Первая крыса начала подавать сигналы в мозг второй, которая нажимала на рычаги, в результате чего в клетке её товарки загорались соответствующие лампочки. В случае успеха грызуны получали корм. Вторая крыса выбирала правильный рычаг в семи случаях из десяти. Причём животные находились во взаимодействии — если вторая крыса ошибалась, первая корректировала сигнал.

Нейробиологи собираются продолжить опыты на обезьянах. Предполагается, что в дальнейшем их открытия могут послужить для помощи людям с повреждениями мозга или параличом. Тем не менее, результаты опыта уже вызвали беспокойство в научном сообществе. Ведь опыт показывает, что существует возможность контроля мозга одного живого существа другим. Неизвестно, к каким последствиям это может привести. (<http://www.postsovet.ru/blog/russia/409093.html>)

Чудеса животные демонстрировали и в другом опыте, когда имплантаты вживляли в соматосенсорную кору, отвечающую за тактильные ощущения от усиков на мордочке. И это — не предел: команда Николелиса сейчас работает над тем, чтобы объединить уже не два мозга, а четыре. «Наши исследования показали, что мозг можно обмануть, — гордится нейробиолог. — И его можно заставить обрабатывать сигналы, поступающие из чужого тела». (<http://www.kp.ru/daily/26039/2954919/>)

Так и людей хотят сделать такими вот подопытными крысами! Это — цели и методы мирового правительства! «Углублённая диспансеризация российских под-

